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Exercice n°1
Ar(é() =-2X?+3X +5

(X)=2x2+x +1
1)Résoudre les éguations a)A(x)=0

te¥p=0

2)Déduire si C’estpossible une factorisation de ecune de ces trindbmes :A(x),B(X)
3) Dresser le tableau de variation de chacun de cemobmes
4)En déduire les solutions.des inéquations suivargeA(x) =0 , B(x)<0

a)Soit F(x)='§(X; déterminer I'ensemble des réels x pour lesquelekpression a un sens
X

soient les trindbmes du second de

6)Résoudre I'inéquation F(x)> 0

Exercice n°2 :

) 2 i 2 -
Trouver lesréels xety tel e Y 117
Xy =54

Exercice n°3:
[) On donne deux points A et B et

On consideére | ‘application

hiP—> P

M—> M : tel quMM '=MA -3MB MM '=MA =3B

a) Montrer que I'application h admet un seul pairgriant O que I'on précisera

2) Démontrer que h est une homothétie que I'onctériaera

Ion considére le triangle OEK (OE=6,0K=2 et EKE%Inité étant le cm
1)."Construire le point L image de K par I'hnomothéti€O,3)

2) Construire le points F image de E par 'homoth#t{®, %)

3) Montrer'que (KF)est I'image de (LE) par une honétilnque I'on précisera en
déduire que (KF) est paralléle a (LE)

4)Déterminer puis construiré’ 'image du cercled (L,3) par h(O%)

5)Soit D une droite passant par O et tangenfeesa M,D couped 'en N
a)Montrer que h(0,3)(N)=M
b)En déduire que D est tangente &’
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6,01 cm

Soit hy 'homothétie tel que h(A)=D

Et h(B)=C

Soit hp 'homothétie tel que H(A)=C

Et h (B)=D

1)Construire le centre et déterminer le rapport de
chacune de ces deux homothétie (Justifier)
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